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Материалы
Medium eco wool от www.hyggestrik.dk или подобная пряжа sport weight wool: 175 м/ 50 г
• Цвет A - 50 г
• Цвет B - 50 г
• Цвет C - 5 г
• 40 см круговые спицы размером 3.5 и 4 мм
• 1 набор чулочных спиц  размером 4 мм
• маркеры петель

Плотность вязания
До стирки: 21 п. и 30 рядов лицевой гладью, спицами 4 мм = 10 см
(Важна плотная текстура, так как шапка должна будет иметь круглую форму (чашу) и будет 
расширяться)

Сокращения
п. = петля
лиц. = лицевая
круг.р. = круговой ряд
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
П1 = прибавка: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. за 
заднюю стенку п.
M = маркер
пМ = повесить маркер
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
ЛС = лицевая сторона полотна
ИС = изнаночная сторона полотна

Шапка
Начинаем с края полым шнуром цвета C.
Используя круговые спицы 3.5 мм свободно набрать 88 п. пМ, соединить работу в круг.р. и вязать 6 
круг.р. лицевой гладью.

Закрыть край след. образом:
*Вставить правую спицу в 6-й изнаночный бугорок ниже спицы (ИС), поднять и поместить петлю на 
левую спицу, 2 вм.лиц.*.
Повторять * * до конца круг.р.

Перейти на пряжу цвета A и вязать 8 круг.р. лицевой гладью.
Перейти на спицы 4 мм и вязать 12 круг.р. лицевыми.
Сделать прибавки в след. круг.р. след. образом: 
*4 лиц., П1*, повторять * * до конца круг.р. = 110 п. на спицах.
Вязать 11 круг.р.  лицевыми.
Сделать прибавки в след. круг.р. след. Образом:
 *11 лиц., П1*, повторять * * до конца круг.р. = 120 п. на спицах.
Вязать 8 круг.р. лицевыми.

Теперь начать убавки для формирования макушки, и перейти на чулочные спицы или использовать 
технику волшебной петли «magic loop» когда необходимо. Вязать след. образом:

Круг.р. 1: *18 лиц., 2 вм.лиц.*, повторять * * до конца круг.р. = сделано 6 убавок.
Круг.р. 2: лиц.
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Повторить круг.р. 1 и 2 ещё 15 раз, всегда на 1 п. меньше между убавками. 
Это означает, что следующий круг.р. с убавками будет таким: 17 лиц., 2 вм.лиц. 
После завершения убавок у вас будет 24 п. на спицах. Продолжать след. образом:

Круг.р. 1: *2 вм.лиц.*, повторять * * до конца круг.р. = 12 п. на спицах.
Круг.р. 2: лиц.
Круг.р. 3: *2 вм.лиц.*, повторять * * до конца круг.р. = 6 п. на спицах.
Круг.р. 4: 1 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц., 2 вм.лиц. = 4 п. на спицах.
Перейти на спицы 3.5 мм и пряжу цвета C. Вязать полый шнур след. образом:

Всегда с ЛС: *4 лиц., снять 4 п. обратно на левую спицу*, повторять * * пока не свяжете всего 6 рядов.
Закрыть 4 п. и нить отрезать.

Подкладка
Подкладка вяжется в продолжение края шапки.
Круговыми спицами 3.5 мм и пряжей B поднять и провязать лицевыми 88 п. из края набора петель 
шапки.

Вязать в круг.р. лицевой гладью всего 8 круг.р.
Перейти на спицы 4 мм и вязать 11 круг.р.
Сделать прибавки в след. круг.р. след. образом: 
*4 лиц., П1*, повторять * * до конца круг.р. = 110 п. на спицах.
Вязать 10 круг.р. лицевыми.
Сделать прибавки в след. круг.р. след. образом: 
*11 лиц., П1*, повторять * * до конца круг.р. = 120 п. на спицах.
Вязать 8 круг.р.  лицевыми.

Теперь начать убавки для формирования макушки, и перейти на чулочные спицы или использовать 
технику волшебной петли «magic loop» когда необходимо. Вязать след. образом:

Круг.р. 1: *18 лиц., 2 вм.лиц.*, повторять * * до конца круг.р. = сделано 6 убавок.
Круг.р. 2: лиц.

Повторить круг.р. 1 и 2 ещё 15 раз, всегда на 1 п. меньше между убавками. 
Это означает, что следующий круг.р. с убавками будет таким: 17 лиц., 2 вм.лиц. 
После завершения убавок у вас будет 24 п. на спицах. Продолжать след. образом:

Круг.р. 1: *2 вм.лиц.*, повторять * * до конца круг.р. = 12 п. на спицах.
Круг.р. 2: лиц.
Круг.р. 3: *2 вм.лиц.*, повторять * * до конца круг.р. = 6 п. на спицах.

Нить отрезать и дважды протянуть через оставшиеся 6 п. Осторожно потяните, пока не соберете 
макушку. Нить отрезать и закрепить, спрятав между слоями.

Формирование.
Положите шапку в миску с очень горячей водой и дайте ей пропитаться в течение 5-10 минут. Отожмите
воду (не скручивайте), заверните ее в полотенце и отожмите еще.

Натяните шапку на миску или что-то подобное - хорошо разровняйте ее и дайте высохнуть.
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